
ΑΣΚΗΣΗ Αν η f : [a, b] → R είναι συνεχής και αύξουσα, δείξτε ότι η
g : [a, b]→ R όπου g(y) := 1

y−a

∫ y

a
f είναι αύξουσα.

ΛΥΣΗ: ΄Εστω a ≤ x < y ≤ b. Να δείξω ότι g(y) ≥ g(x).
Από ΘΜΤ του

∫
κού Λογισμού στο [a, x]: Υπάρχει s ∈ [a, x] ώστε

∫ x

a
f =

(x− a)f(s).
Το ίδιο στο [x, y]: Υπάρχει t ∈ [x, y] ώστε

∫ y

x
f = (y − x)f(t).

g(y) :=
1

y − a

∫ y

a

f =
1

y − a

(∫ x

a

f +

∫ y

x

f

)
=

1

y − a
((x− a)f(s) + (y − x)f(t))

≥ 1

y − a
((x− a)f(s) + (y − x)f(s)) (f(t) ≥ f(s))

=
1

y − a
((x− a) + (y − x)) f(s) = f(s) = g(x) .

Αυτά...
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